
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan : Taman Kanak - Kanak 

Kelompok / Semester : A / 4 – 5 Tahun 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Sayuran 

Judul Kegiatan : Sawi Pelangi 

Minggu Ke   : I / 15 

Alokasi Waktu  : 08.00 – 10.30 

A. Tujuan Pembelajaran  

- Anak dapat menunjukkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan dengan mengucapkan 

Alhamdulillah (NAM)  

- Anak dapat menunjukkan rasa ingin tahu dan bertanya tentang manfaat dan jenis sawi 

(SOSEM)  

- Anak dapat mengkoordinasikan kelenturan jari tangan dengan menggunting ujung batang 

sawi (FM)  

- Anak dapat membilang dengan daun sawi 1-10 (KOGNITIF)  

- Anak dapat melakukan percobaan kapilaritas air warna dengan daun sawi (KOGNITIF)  

- Anak dapat mendemonstrasikan syair sawi (BAHASA)  

- Anak dapat membuat hasil karya dengan menggunakan krayon (SENI)  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal :  ±30 Menit 

- Salam  

- Berdoa sebelum belajar  

- Praktek langsung melompat dengan 2 kaki  

- Mengucap syair “Sawi”  

- Bercakap-cakap tentang manfaat dan jenis sawi  

 

2. Kegiatan Inti : ±60 Menit 

- Membilang daun sawi 1 – 10 

- Menggambar daun sawi sesuai persepsi anak 

- Eksperimen “Kapilaritas air berwarna dengan daun sawi”  

 

3. Kegiatan Akhir : ±30 Menit 

- Recalling / tanya jawab tentang perasaan anak selama melakukan kegiatan hari ini  

- Merapihkan peralatan setelah digunakan  



- Menceritakan dan menunjukkan hasil karya nya  

- Evaluasi kegiatan hari ini  

- Informasi kegiatan esok hari  

- Berdoa setelah belajar  

- Salam  

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Indikator Penilaian  

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral  1.1 Menunjukkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan 

denagn mengucapkan Alhamdulillah.  

Sosial Emosional  2.2 Menunjukkan rasa ingin tahu manfaat dan jenis sawi.  

Fisik Motorik  3.3-4.3 Mengkoordinasikan kelenturan jari tangan menggunting  

Kognitif  3.6-4.6 

3.5-4.5 

- Melakukan percobaan kapilaritas air warna dengan 

daun sawi.  

- Membilang dengan benda 1-10  

Bahasa  3.11-4.11 Mendemonstrasikan syair sawi  

Seni  3.15-415 Membuat hasil karya menggambar daun sawi sesuai 

persepsi anak dengan krayon  

 

2. Teknik Penilaian 

- Anekdot / catatan harian 

- Skala Rating 

- Hasil Karya 

              

 

    Guru Kelompok 

           

 

 

Miswarni Andriaty, M.Pd 


